

I KAD GUBIMO, HRVATSKA DOBIVA Prof. dr. DRAGAN PRIMORAC U IME UDRUGE 'CRO UNUM' NAJAVIO HUMANITARNI SPEKTAKL 4. KOLOVOZA

I predsjednik Josipović u Kninu će pokazati nogometne bravure

Ekipa hrvatskih sportaša, estradnih zvijezda i osoba iz javnog života suprotstaviti će se udruzi veterana Četvrte i Sedme gardijske brigade, a sve kako bi se prikupila sredstva za udruhu invalida 'Sveti Bartolomej'

PIŠE **MARIJANA CVRILA**

U oči Dana pobjede i domovinske zahvalnosti u subotu, 4. kolovoza, grad Knin bit će domaćin velikoga humanitarnog spektakla "Hrvatsko srce za Knin", dobrotvorne akcije za pomoć udruzi invalida "Sveti Bartolomej" iz toga herojskog grada.

Akciju organiziraju udruga CRO UNUM, grad Knin i Šibensko-kninska županija, čiji su predstavnici na novinskoj konferenciji u Zagrebu predstavili program.

Središte akcije bit će revijalna nogometna utakmica u 18

sati na terenu NK Dinare, na kojoj će se ekipa CRO UNUM-a, u kojoj su okupljeni vrhunski hrvatski sportaši, estradne zvijezde i druge osobe iz javnog života, suprotstaviti zajedničkoj ekipi udruga veterana Četvrte i Sedme gardijske brigade koje su imale ključnu ulogu u operacijama oslobađanja Knina. Za ekipu CRO UNUM-a zaigrat će i predsjednik Republike Hrvatske prof.dr. Ivo Josipović.

Nakon nedavne utakmice u Vukovaru, na kojoj je hrvatsko srce kucalo za Italiju, što je sjajno odjeknulo unutar Europske

unije, naša udruga nastavlja pomagati onima kojima je najpotrebnije. Knin je simbol Hrvatske, kao i Vukovar. Nije nam cilj da ovo bude glamurozan događaj, nego događaj koji će pokazati hrvatsko zajedništvo – kazao je na konferenciji prof. dr. Dragan Primorac, predsjednik udruge CRO UNUM. Ta je udruga već pomagala udruhu "Sveti Bartolomej" i to vozilom za prijevoz osoba s invaliditetom, članova udruge, a osim humanitarne utakmice, pomoć sa svoje strane ponudit će i poznata oftalmološka Kli-

nika "Svjetlost" dr. Nikice Gabrića te Specijalna bolnica za ortopediju "Sveta Katarina" iz Zaboka kraj Zagreba. Organizatori se nadaju iznimnom odazivu u Kninu.

Robert Kovač: Čast je i zadovoljstvo zaigrati na taj dan

Velika je čast i zadovoljstvo zaigrati taj dan. Napraviti ćemo spektakl da svi budu zadovoljni – poručio je proslavljeni hrvatski nogometaš Robert Kovač, koji će zajedno s bratom Nikom braniti boje CRO UNUM-a.

U ime udruge "Sveti Bartolomej", koja okuplja 246 osoba oboljelih od cerebralne i dječje paralize te ostale tjelesne invalide i druge osobe s invaliditetom koje ostvaruju pravo na tuđu pomoć i njegu, zahvalio je član Nikola Režina.

Zamjenik gradonačelnice Knina Josipe Rimac, Tomislav Vrdoljak, pozvao je sve ljude dobra srca da taj dan, kao i na 17. obljetnicu vojno-redarstvene akcije "Oluja" posjete Knin. Dragan Primorac kazao je kako rezultat utakmice nije bitan jer, "kad mi gubimo, Hrvatska dobiva".



Želim da Hrvatska postane što više socijalno osjetljiva, neka druge vrijednosti uzmu primat umjesto materijalnih, neka mudrost pobijedi lukavstvo. Želim vidjeti hrvatsko zajedništvo, to je svjedočio Vukovar, a sada i Knin – poručio je Primorac.

Josipović će zaigrati sa 'moćnom gomilicom' u kojoj su braća Kovač, Štimac, Jarni, Surjak, Branko Cikatić...



Tomislav Madžar, Nikola Režina, Sanja Mlačak, Dragan Primorac, Tomislav Vrdoljak i Robert Kovač na predstavljanju 'Hrvatskog srca u Kninu'

DRAGAN MATIĆ/CROPIX